
       

ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА

ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

________.2025 року  № 

Про затвердження протоколу засідання 
конкурсної комісії з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності для проведення 
незалежної  оцінки комунального майна 
Збаразької міської ради 

       Відповідно до статтей 40, 52 Закону України “Про місцеве самоврядування 
в Україні”, Закону України “Про оцінку майна, майнових прав та професійну 
оціночну діяльність в Україні”, Методики оцінки об’єктів оренди, затвердженої 
постановою   Кабінету   Міністрів  від   10   серпня   1995   р.   №   629   (у 
редакції постанови   Кабінету  Міністрів   України  від   2   січня   2003   р.  №   3), 
Положення про конкурсний відбір  суб’єкта оціночної діяльності для проведення 
незалежної   оцінки   комунального   майна   Збаразької   міської   територіальної 
громади, затвердженого рішенням Збаразької міської ради від 19 липня 2021 
року  №  VIII/9/4   “Про   конкурсний   відбір   суб’єкта   оціночної   діяльності”   (із 
змінами), рішення Збаразької міської ради від 27 лютого 2025 року № VIII/37/15 
“Про намір передачі об’єктів нерухомого майна комунальної власності в оренду 
та   включення   їх   до   Переліків   першого   та   другого   типів   об’єктів   оренди 
комунальної   власності”,  розглянувши  клопотання   Збаразького   міського 
комунального   підприємства   “Збараж”   №   395   від   10   березня   2025   року, 
виконавчий комітет міської ради 

ВИРІШИВ:

1.  Затвердити   протокол  №   2   засідання   конкурсної   комісії   з   відбору 
суб’єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки комунального 
майна Збаразької міської ради від 11 березня 2025 року (додається). 

2.  Опублікувати в  засобах масової   інформації  та  на  офіційному сайті 
Збаразької міської ради оголошення про проведення конкурсу з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки комунального майна - 

  -   частини   нежитлового   приміщення   громадського   будинку   з 
господарськими   (допоміжними)  будівлями та   спорудами,   загальною площею 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3-2003-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3-2003-%D0%BF


17,1   м2  (кабінет   1-24,   площею   13,7   м2,   спільне   користування   3,4   м2),   що 
знаходиться за адресою: 47332, Тернопільська область, Тернопільський район, 
с. Гніздичне, вул. Широка, 10А,

- нежитлового приміщення 2, загальною площею 68,6 м², що знаходиться 
за адресою: 47302, Тернопільська область,  Тернопільський район, м.  Збараж, 
майдан І. Франка, 42.

Збаразький міський голова                                        Роман ПОЛІКРОВСЬКИЙ


